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1η ΕΚΤΑΚΤΗ Ενημέρωση - Πρόταση και ΕΚΚΛΗΣΗ.
Για την Επιτυχία της Κλαδικής Απεργίας την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2018.
Μια Κοινή Ατομική Ενέργεια! Όχι Παραταξιακή! Των...(*)

Ονομαστικά ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ:
1. Προς τον καθένα από τους περίπου 5.800 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ της Χώρας. Απ' όλες τις
Υπηρεσιακές και Βιολογικές γενιές.
2. Προς τον καθένα από τους εκατοντάδες νυν και πρώην Συνδικαλιστές, Συνέδρους
και Υποψηφίους.
3. Προς το καθένα από τα εκατοντάδες νυν και πρώην Τακτικά και Αναπληρωματικά
Μέλη των Υπηρεσιακών Συμβουλίων μας.
4. Προς τον καθένα από τους περίπου 700 Προϊσταμένους Διεύθυνσης και Τμημάτων
της Γραμματείας των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών, και των Εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
Η ΠΕΜΠΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018 μπορεί να γίνει, ίσως, η ΑΦΕΤΗΡΙΑ μιας μακράς και
συνεχούς πορείας ανάκαμψης της ΟΔΥΕ και του συνδικαλιστικού μας κινήματος
γενικότερα.
Αφετηρία, ίσως, μιας μακράς και συνεχούς πορείας δίκαιης και ισότιμης εργασιακής,
οικονομικής και θεσμικής αναβάθμισης των Δικαστικών Υπαλλήλων και του Κλάδου
μας, αυτής που ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ.
Αφετηρία που, αν επιβεβαιωθούν τα προηγούμενα, θα μείνει χαραγμένη στη
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΜΑΣ μνήμη και θα γίνει κι αυτή ΣΥΜΒΟΛΟ του συνδικαλιστικού μας
κινήματος και του κλάδου μας. Στη ΜΕΤΑΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΕΠΟΧΗ.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
Την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2018, θα πραγματοποιηθεί η ΠΡΩΤΗ μετά από αρκετά
χρόνια κλαδική μας απεργία.
Η Πρώτη!!! Λέξη που ακούγεται και ηχεί κάπως παράταιρα και μελαγχολικά για την
ιστορία του συνδικαλιστικού μας κινήματος, την ιστορία της ΟΔΥΕ, των Συλλόγων και
του κλάδου.
Κι όμως είναι η "μαύρη" αλήθεια! Πρώτη κλαδική απεργία ύστερα από αρκετά χρόνια!
Αφού, αρκετοί συνάδελφοι δεν έχουν καν γευτεί αυτή τη χαρά της κλαδικής απεργίας!
Ας είναι...! Έστω και μετά από αρκετά χρόνια, παίρνουμε /σηκώνουμε τη σκονισμένη
σκυτάλη και προχωράμε, κάνουμε το πρώτο βήμα ξανά στις 25 Οκτωβρίου 2018...
ΑΞΙΟΠΟΙΟΥΜΕ ξανά το έσχατο και Συνταγματικά κατοχυρωμένο "όπλο" της ΑΠΕΡΓΙΑΣ:
για την εκ μέρους της Πολιτείας ΕΜΠΡΑΚΤΗ (και όχι μόνο στα λόγια) ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ των
οξυμένων, ιδιαίτερων και σε κάθε περίπτωση ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ μας.
Στην Έδρα. Στην Ανάκριση. Στη Διοίκηση...
Σε εργάσιμες και αργίες.
Ακόμα και πέραν και εκτός ωραρίου!
Στο γραφείο και στο σπίτι.
Με υπεραπασχόληση.
Ακόμα και με απλήρωτες υπερωρίες.

Αγωνιζόμαστε για την ΈΜΠΡΑΚΤΗ αναγνώριση της καθημερινής προσφοράς μας, και με
ΜΕΓΑΛΗ ΕΝΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΛΙΣΤΑ, στη λειτουργία της Δικαιοσύνης, στους
διαδίκους, στα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία, στους πολίτες.
Προσφορά με Ένταση Εργασίας, χωρίς δικαιώματα, αντιμέτωποι και με αυταρχικές
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ λογικές και πρακτικές από ορισμένους δικαστές και εισαγγελείς που
διευθύνουν και διοικούν τα δικαστήρια, τις Εισαγγελίες και τις Γραμματείες τους!
Με πολλές συνέπειες στην υγεία και την οικογενειακή και κοινωνική ζωή μας!
Ως εδώ η εσωστρέφεια, όμως!
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Προχωράμε... Εξωτερικεύουμε την αγανάκτηση!
Απαιτούμε Έμπρακτη Αναγνώριση αυτών των Ειδικών Συνθηκών, τόσο στα εργασιακά
και τα οικονομικά, όσο και στα θεσμικά ζητήματα.
ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΙΑ ΝΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΝΟΝΤΑΙ
ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΤΩΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΚΑΙ ΤΩΝ ΆΛΛΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΌΠΩς ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΜΜΙΣΘΑ
ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΑ.
ΜΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΗΝ
ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ, ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ
ΠΟΡΩΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΙΘΑΝΗ (!!!) ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ, ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΔΥΣΚΟΛΗ
ΣΥΓΚΥΡΙΑ ΜΑΛΙΣΤΑ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ, ΚΑΙ με κινητοποιήσεις πια, την επίλυση ΚΑΙ των δικών μας
προβλημάτων, των προβλημάτων και της Γραμματείας των Δικαστικών Υπηρεσιών. Και
όχι μόνο ή μονομερώς των δικαστικών λειτουργών... Μία στρατηγική πολλών χρόνων
που είχε και έχει ως αποτέλεσμα και την πλήρη ΑΝΑΤΡΟΠΗ της προβλεπόμενης σε κάθε
ευνομούμενη Χώρα αριθμητικής σχέσης μεταξύ υπηρετούντων Δικαστών και
Δικαστικών Υπαλλήλων. Καθώς και την ανατροπή της σχέσης επιμέρους αποδοχών
(επίδομα ειδικών συνθηκών). Μία ανατροπή που κατέστησε τους δικαστικούς
υπαλλήλους ΥΠΟΖΥΓΙΑ ΤΗΣ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑΣ ΤΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΟΥ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ! Από τις μειώσεις των
αποδοχών των Δικαστικών Υπαλλήλων και από τις χιλιάδες κενές οργανικές μας θέσεις,
ωφελούνται άλλοι και υποστηρίζεται το ευ ζεν άλλων...

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
Διατηρούμε και σεβόμαστε τις διαφορετικές θέσεις και απόψεις μας. Διατηρούμε και
σεβόμαστε το αναφαίρετο δικαίωμα της ακόμα και πιο σκληρής κριτικής αντιπαράθεσης
προς εμάς, αλλά και μεταξύ μας, με δημοκρατικό ύφος και ήθος, με πολιτικό και
συνδικαλιστικό πολιτισμό...
Ενωνόμαστε, όμως, στην αφετηρία αυτής της αγωνιστικής πορείας.Θα παραμείνουμε
ενωμένοι και στη συνέχεια, στην κλιμάκωση της.
Αν, βεβαίως, υπάρξει συνέχεια, που πιστεύουμε ότι θα υπάρξει.
ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΕΙ, ΌΜΩΣ, ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ.

Κάνουμε έκκληση όχι μόνο για Παραταξιακή και Θεσμική, δηλαδή όχι μόνο από τα
όργανα, αλλά και για ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ, ΔΡΑΣΗ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ!
Πέρα και πάνω από κομματικά χρώματα, διαφωνίες, βαθμολογικές κατηγορίες...
Πέρα από τις διαιρέσεις και τα λάθη...
Χωρίς συμψηφισμούς και συγκάλυψη...
Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
Προτείνουμε και (παρα)καλούμε να κάνουμε έναν μακρύ αλφαβητικό κατάλογο. Και
πραγματικό - τυπικό αλλά κυρίως νοερό και ουσιαστικό κατάλογο στελεχών, οι οποίοι
θα αγωνιστούμε ονομαστικά και δημοσίως για να είναι ΚΑΘΟΛΙΚΗ η συμμετοχή στην
Απεργία.

ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΑΝ ΤΥΧΟΝ ΚΑΙ ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΑΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΙΝ Ή/ΚΑΙ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ! Πριν ή/και μετά την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2018...

Αθήνα, Σαββάτο, 20/10/2018. Ώρα 21:00.
(*) Με εκτίμηση και σεβασμό, με αλφαβητική σειρά:
1. Μίλτος Βεντούρης
2. Γιώργος Διαμάντης.
3. Χρήστος Καϋμενάκης.
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4. Μαριάνθη Μισαηλίδου.
5. Στάθης Παπαναγιώτου.
6. Δημήτρης Χατζίνας.
Μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ και εκπρόσωποι των συνδυασμών και παρατάξεων του
σημερινού ΔΣ της ΟΔΥΕ.


